



Следственным управлением устанавливаются обстоятельства смерти сотрудника полиции в Баксанском районе



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике выясняются обстоятельства гибели участкового уполномоченного полиции в Баксанском районе КБР.

Следователями в настоящее время проводится осмотр места происшествия в пойме реки Баксан, неподалеку от селения Атажукино, где 03.10.2018, примерно в 17 часов было обнаружено тело участкового уполномоченного полиции МО МВД России "Баксанский" с ножевыми и огнестрельными ранениями. Принимаются меры по установлению и задержанию подозреваемого. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1260131>